

С 25-28 марта 2011г, в Москве проводилась Всероссийская Спартакиада по военно-спортивному многоборью «ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ». Организацией и проведением соревнований занимались Московская ассоциацией предпринимателей, Российский комитетом по регистрации рекордов планеты, ООО»Интерстронг» .

Наша команда в состав 20 человек приняла участие в данных соревнованиях. В состав команды вошли студенты первого курса:

1. Бабушанов М.В. - 011ТЭ.
2. Ермошкин А.А. - 011ТЭ.
3. Фомочкин В.А. - 021Т.
4. Арещенко Д.В. - 021Т.
5. Рыбаков С.А. - 011Ю.
6. Комаров А.А. - 011Ю.
7. Арюткин М.С. - 011Ю.
8. Макаров Д.Н. - 011Прс.
9. Лысенко А.Н. - 011Сб.
10. Максименков М.О. - 011Сб.
11. Парфенова К.И. - 011Нс.
12. Захаренкова А.С. - 912Ю.
13. Фомченкова Т.В. - 922Ф.
14. Воротилина Н.Н. - 011Пг.
15. Ильина Ю.И. - 011Нс.
16. Андреева С.А. - 011Фс.
17. Мамедова К.Т.- 011Нс.
18. Корбу И.В. – 021Пг.
19. Егорова Е.А. – 011Фс.
20. Башлыкова Н.Д.- 011Эс.

Соревнования проводились в три этапа. Первый отборочный этап по общефизической подготовки проводился на базе колледжа. Студенты сдавали обязательные тесты по физической подготовке. По общему зачету сборная команда СПЭЖ заняла - второе место. Второй отборочный этап – интеллектуальный. По результатам второго этапа наша команда заняла - первое место. По общему результату команда СПЭЖ получила приглашение на третий финальный этап соревнований в г. Москве.

В Москве на финале IV Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники России – 2011» приняли участие 221 образовательное учреждение из 57-ми регионов России.

Все участники финальных соревнований были награждены почетными грамотами и сувенирами, отмечены сертификатами участников.

В конкурсной программе наша сборная команда заняла 1-2 место в интеллектуальном конкурсе (Рыбаков Семен – гр.011Ю, Бабушанов Марк – 011ТЭ), 1-е место в разборке-сборке автомата (Ермошкин Артем – 011ТЭ), 3-е место по комплексной общей физической подготовке (Ильина Юлия – 011Нс), 3-е место в упражнении на римской скамье (Башлыкова Наталья – 011Эс), 3-е место в представлении визитной карточки команды.

В подготовке сборной команды СПЭК «Призывников России», на всех трех этапах, большой вклад внесли преподаватели кафедры «Физической культуры» Москалева И.Э., Вишневский Е.Г., Леонова О.П., Миневич В.Г.

Особую благодарность хочется выразить нашим социальным партнерам оказавшим содействие в:

- подготовки сборной команды в конкурсе по разборке-сборке автомата, а именно учебному центру УФСИН;
- тренеру легкоатлетического манежа - Степанькову Сергею Викторовичу.